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本试题由 kaoyan.com 网友小雨 rouse、心亮、helptheworld 提供 

 

一，选择题  30 道 

       1，供给和需求曲线同时左移，均衡价格的变化---------选 D：都

有可能 

       2，一个人个人收入 5000（具体数字忘了），所得税 200（数字编的，

就这题型），银行存款*元，各种支出乱七八糟的哈，然后可支配收入为-----个

人收入减掉个人所得税 

       3，一个人每月工资 2000.银行存款 30000。每月利息 1%，现在辞掉

工作拿着存款创业，其机会成本为：原工资+银行存款的利息 

       4，IS-LM 曲线上一点，在 IS 曲线的左下方，LM 的左上方-----货币

市场供给大于需求，产品市场上需求大于供给 

       5，实际失业率高于自然失业率3%，奥肯定律数字2%，潜在GDP5000，

实际 GDP----5000（1-6%）=4700 

       6，一条需求曲线 D=300-4P（记不清哈），现在均衡时 P=4，D 曲线

移动到 D=400-4P，则新的均衡价格可能为-----4,5,6 

之所以有 4，是因为题目没给 S曲线的形状，S曲线为直线，均衡价格不变

（不知道改卷老师有没有想到这一点，哎。。苦逼的我们呀，想不全不对，想的

全跟老师想的不一样，也不对） 

       7，通货膨胀是 IS-LM-BP 中的 BP 曲线怎样移动----偶表示没复习

IS-LM-BP 模型，我选择的左移。。。凭感觉，下面有正确答案的麻烦告知下 



 

 

       8.MRSxy<Px/Py，消费者应----减少 X增加 Y 

       脑子想破了，想不清楚了，这些是我做的印象深的，其他的想到再

说吧 

二，计算题（15 分 x4） 

1，一家垄断厂商 A和一家垄断厂商 B，两个厂商间消息互通，现在 A生产 x

其 MCx=20，以价格 k卖个 B做生产要素，B的生产函数为 y=x，市场的需求函数

P(y)=忘了，反正是条直线的关于 y的函数，然后问 

     1）A，B两个厂商的利润为多少 

     2）如果 AB 合并，利润为多少 

楼主没见过此题，我就根据自己的判断做的，下面会做的麻烦帮我看看我的

是否对哈 

首先，AB 两个企业消息互通，AB 相当于在完全竞争市场，A出售给 B以 P=MC

的原则，所以，k=MC=20 

B 的生产成本为 TC=xk=20x MC=20，又根据 B的 y的市场需求曲线，得出 MS 

因为 B面向市场仍然是垄断行业，按 MR=MC 的原则生产，则由 MR=MC 得出 y 

py tc 等 

最后得出 A的利润为 0，B的好像是 400 吧 

哎。。我也不知道对不对 

最后合并后由总的 TC  TR 算的总利润 680 

希望下面有信心做对的指正，我也很想知道正确答案。 

2.尹伯成书上的一道 P76 页 11 题 

3.好像是外部效应的吧。。先是算个子不考虑后果，各自的利润，然后合并

后总利润和各自的利润，然后问 A愿不愿这样，答案不愿意，合并后 A的利润变



 

 

负了，虽然两个厂商的总利润增加了，问应该如何分配利润，总利润增加了 100，

应该两厂商平均分配这 100.怎么做？每家得 50，B多出来的利润，除了留出来

比原先利润多 50 的部分，全部给 A 

还有什么税收神马的 

最后一个是税收补贴神马的。。 

共五问，我表示第四问勉强凑出来，第五问不知道在问什么 

上面的我思路是否正确，请知道的指点！ 

4.AD-AS 曲线 

关键是这里的AS曲线是条垂直线，设计到AS曲线的推导，有劳动需求函数，

劳动供给函数，产品生产函数，并且货币供给神马的具有完全的反应。 

反正答案都不是整数，欢迎指正！ 

三，简答题 

1。奢侈品和吉芬商品都是价格上升，购买量增加，有人认为二者是同类商

品，你认为正确吗？ 

我认为不正确。 

首先吉芬商品收入效应大于替代效应，奢侈品替代效应大于收入效应，（当

然两者的收入效应和替代效应方向相反哈），两者价格效应起作用的方式不一样 

然后我写了。。吉芬商品是萧条时期人们被逼无奈维持生活的选择，奢侈品

是有钱人炫耀用的东西，两者消费者动机不一样 

三个，P=MU/喇嘛大  （喇嘛大是货币的边际效用哈，找不到那个字母），所

以奢侈品的数量少价格高，而吉芬商品数量多 

PS：我就从这三个方面答了，想不到其他的了，编都没得编。欢迎补充！ 

2.从量税来看消费者和生产者如何承担 



 

 

就是看需求曲线和供给曲线的斜率，或者是说需求弹性和价格弹性，然后举

了两个极端的；例子 

不知道坛子了大家有没有其他角度 

3，为什么又短期攻击曲线和长期供给曲线之分？ 

我只从短长期能否来得及调整全部生产要素这一差别来回答的，进而涉及到

产品的成本会不同 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


